E2Servemech,

CLA Baureihe und CLB Baureihe Linearantriebe

CLA-CLB Baureihen, Baugro3e 30 -40

CLA-CLB Baureihen, BaugrtBe 50
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E2Servemech,

CLB Baureihe Linearantriebe

3.2 TECHNISCHE MERKMALE

Linearantriebe mit Kugelumlaufspindel, CLB Baureihe

BAUGROSSE CLB 30 CLB 40 CLB 50
Schubrohrdurchmesser [mm] 35 40 50
Schutzrohrdurchmesser [mm] 55 60 70
Motorflansch IEC
(Flansch und Hohlwelle) o Bl 71} Bl Al
Motoranbau IEC
(Motorglocke und Kupplung) - - 80 B14
Max. dynamische Last [N] 9 000 12 000 25000
Zug [N] 10 000 12 000 25000
Max. statische Last
Druck [N] 12 000 15 000 25000
RV 14 4:16) 1:5 (4 :20) 1:5 4 :20)
RN 116 (2:32) 1:20 1:20
Untersetzung
RL 124 1:25 1:25
RXL 134 1:55 1:55
Durchmesser x Steigung 20x5 25x6 32x10
Kugel [mm] 3.175(1/8 %) 3.969 (6/32 ) 6.350 (1/4 %)
Kugelumlaufspindel N
(STANDARD) Anzahl der Kugelumlaufe 3 3 4
Dynamische Tragzahl C, [N] 12 000 17 400 41 800
Statische Tragzahl Cy, [N] 21 200 30 500 73 000
RV1 1.25 1.2 2
Hub [mm] RN1 0.31 0.3 0.5
. . Untersetzung
je Antriebswellenumdrehung RL1 0.24 0.24 04
RXLA1 0.15 0.11 0.18
Gewicht (fir Antrieb mit 100 mm Hub,
mit Schmiermittel, ohne Motor) [ka] e e e
Zusétzliches Gewicht
je 100 mm Hublénge fkal 0.8 0.9 2
AUF ANFRAGE
Kugelumlaufspindel (Durchmesser x Steigung) 20x10 25x10 32x20
Kugel [mm] 3.175(1/8 %) 3.969 (6/32 %) 6.35(1/4 %)
Anzahl der Kugelumlaufe 3 3 3
Dynamische Tragzahl C, [N] 12 900 18 000 32 200
Statische Tragzahl Gy, [N] 23 500 33 000 53 000

Achtung! Mit diesen Spindeln sind die Abmessungen des Antriebes l&nger.
Kontaktieren Sie bitte SERVOMECH, um die genaue L&nge zu definieren.
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EaServomech
CLB Baureihe Linearantriebe

LINEARANTRIEBE MIT KUGELUMLAUFSPINDEL CLB Baureihe mit DREHSTROMMOTOR
Die LEISTUNGEN beziehen sich auf eine Einschaltdauer F, = 100 % bei 25 °C Umgebungstemperatur

HUB- DYNAMISCHE MOTOR;:
GESCHWINDIGKEIT LAST UNTERSETZUNG | LEISTUNG [KW] — POLZAHL — SELi%TE"F'E:\Q:\éﬂGS'
[mm/s] [N] DREHZAHL [min-1]
CLB 30
60 330071 RV1 0.25 kW 2 polig 2800 0.56
30 43502 RV1 0.18 kW 4 polig 1400 0.56
15 55002 RN1 0.25 kW 2 polig 2800 0.43
10 63002 RL1 0.25 kW 2 polig 2800 0.34
7 70002 RN1 0.18 KW 4 polig 1400 0.43
5 79002 RL1 0.18 kW 4 polig 1400 0.34
3.5 900023 RXL1 0.18 kW 4 polig 1400 0.30
CLB 40
56 54002 RV1 0.55 kW 2 polig 2800 0.56
28 68002 RV1 0.37 KW 4 polig 1400 0.56
14 86002 RN 0.55 kW 2 polig 2800 0.38
11 92502 RL1 0.55 kW 2 polig 2800 0.36
7 108002 RN1 0.37 kW 4 polig 1400 0.38
5.5 116002 RL1 0.37 kW 4 polig 1400 0.36
2.5 120009 RXL1 0.37 KW 4 polig 1400 0.20
CLB 50
47 118001 RV1 0.75 kW 4 polig 1400 0.56
23 205002 RN1 1.1 KW 2 polig 2800 0.38
19 220002 RL1 1.1 KW 2 polig 2800 0.36
12 250009 RN1 0.75 kW 4 polig 1400 0.38
9.3 250009 RL1 0.37 kW 4 polig 1400 0.36
4.2 250009 RXL1 0.37 kW 4 polig 1400 0.20

) dieser Wert ist von der Elektromotorleistung begrenzt; Lebensdauer L,q, > 1000 Stunden (siehe Diagramme Seite
34 ... 35)
Der dynamische Gesamtwirkungsgrad (m) des Linearantriebes der BSA Baureihe, der zur Berechnung der DYNAMISCHEN LAST des Linear-
antriebes selber verwendet wurde, ist wie folgt berechnet worden:
m=mq XMy X MNg
w4 — dynamischer Wirkungsgrad Schneckenwelle - Schneckenrad, geméB BS 721 : Part 2 : 1983 berechnet
m, = 0.9 — dynamischer Wirkungsgrad Kugelumlaufspindel - Kugelumlaufmutter
mz = 0.9 — Wirkungsgrad der Lager und der Dichtungen
2} Dieser Wert bezieht sich auf eine Lebensdauer der Kugelumlaufspindel von L, = 1000 Stunden mit konstanter
Last, ohne LaststdBe und Vibrationen; fir davon abweichende Anforderungen siehe Diagramme Seite 34 ... 35

3 Grenzwert der dynamischen Belastungskapazitat des Linearantriebes (Seite 105)

Anmerkungen zur Tabelle auf Seite 106 (Linearantriebe CLA Baureihe):

1) dieser Wert ist von der Elektromotorleistung begrenzt
Der dynamische Gesamtwirkungsgrad (m) des Linearantriebes der CLA Baureihe, der zur Berechnung der DYNAMISCHEN LAST des Linear-
antriebes selber verwendet wurde, ist wie folgt berechnet worden:
N =mMq XMy XNy
w4 — dynamischer Wirkungsgrad Schneckenwelle - Schneckenrad, geméB BS 721 : Part 2 : 1983 berechnet
M, — dynamischer Wirkungsgrad Trapezgewindespindel - Bronze-Laufmutter (auf der Basis der Hubgeschwindigkeit berechnet)
mg = 0.9 — Wirkungsgrad der Lager und der Dichtungen

2 Grenzwert der dynamischen Belastungskapazitat des Linearantriebes (Seite 104)
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